

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 “Про ефективне використання державних коштів” (зі змінами))**

**Назва предмета закупівлі:** Бензин А-95 (Євро) (код згідно ДК 021:2015 (CPV) 09130000–9– Нафта і дистилляти).

**Ідентифікатор закупівлі:** [UA-2023-03-15-010084-a](#)

**Процедура закупівлі:** відкриті торги з особливостями (проводиться відповідно до пункту 10 “Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування” затвердженого Кабінетом Міністрів України від 12.10.2022 р. № 1178 (далі – Особливості), а саме замовники здійснюють закупівлі товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, шляхом застосування відкритих торгів у порядку, визначеному Особливостями).

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

№ з/п	Найменування товару, характеристики	Одиниці виміру	Кількість
1.	Бензин А-95 (Євро) талони	л.	1 000

Якість товару повинна відповідати вимогам відповідних діючих нормативних документів (ДСТУ 7687:2015 “Бензини автомобільні Євро. Технічні умови”, ГОСТ тощо). Якісно поставленим товаром вважається такий товар, який відповідає вимогам, що звичайно ставляться до товару відповідного характеру.

**Поставка товару:**

паливні талони у березні – квітні 2023 року;  
продавець зобов'язаний забезпечити зберігання придбаного покупцем бензину А-95 (Євро) (далі – товар) протягом 90 (дев'яносто) календарних днів з дати поставки паливних талонів. Видача товару зі зберігання здійснюється на АЗС, відповідно до переліку АЗС продавця.

**Очікувана вартість предмета закупівлі:** 50 000,00 грн (п'ятдесят тисяч гривень 00 копійок) з ПДВ

**Обґрунтування очікуваної вартості та розміру бюджетного призначення предмета закупівлі:** Визначення очікуваної вартості здійснювалося із застосуванням одного з методів викладеного в «Примірній методиці визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020р. № 275, а саме проведений моніторингу цін, шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозорро», тощо.